

PÖYTÄKIRJA HALLITUKSEN KOKIUKSESTA TIISTAINA 23.3.2016 klo 18.00 alkaen  
Leirikeskuksessa

Läsnä: Tarja Sahlberg, puheenjohtaja, Leena Särkelä-Huttunen, Soile Lappalainen, Soili Pyy, Liisa Kaasinen, Sara Arola, Hanna Lindström, junioriedustaja sekä Mirja Leppänen, sihteeri

- 1 § Puheenjohtaja Tarja Sahlberg avasi kokouksen.
- 2 § Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen (16.2.2016) pöytäkirja:  
\*Maneesin seinämainosten uusimiseksi on laadittu kirje, jossa on kuva mainoksesta, Soilelle kiitos kirjeen laatimisesta!
- 3 § Maneesin peruskorjaus aloitetaan 18.4. – käyttömaksut puolittuvat huhti- ja toukokuulta. Asiasta lähetettiin sähköpostia hallituksen jäsenille ja sen jälkeen käyttösopimuksen tehneille hevosen omistajille.  
Tallin ilmoitustaululla ja maneesissa on myös tiedote.
- 4 § Nuorisoasiat:  
Hanna ja Mikaela pyrkivät aloittamaan polleporukkalaisten kerhon huhtikuussa esim. kerran kuussa pidettävänä.  
Tuleviin estekilpailuihin toivotaan junioreja makkaranpaistoon.
- 5 § Maneesin peruskorjauksen suunnittelusta pidettiin tapaaminen maneesissa 15.3, paikalla oli Tarjan ja Ninnan lisäksi urakoitsija Martti Karjalainen ja korjauksen valvojana toimiva Ville Jurvansuu. Remontti kestää arviolta reilun kuukauden.  
Ninna menee Nordea pankkiin keskiviikkona sopimaan lainajärjestelyistä.  
  
Maneesin pohjan muokkaaminen ja mahdollisen hiekan/muovirouheen lisääminen suunnitellaan remontin päätyttyä.  
Ninna selvittää SRL:sta voiko kenttien pohja-asiantuntija tulla käymään Kajaanissa ennen kuin maneesin ja kentän pohjille tehdään mitään.
- 6 § Muut asiat  
\*Maneesin reunan lumitalkoissa oli kymmenen talkoolaista, heille iso kiitos!  
\*Tarja on käynyt Alexandria-pankkiiriliikkeessä kuulemassa heidän tarjousta seuralle.  
Päätettiin ettei tarjousta hyväksytä, vastatarjouksena voimme esittää maneesi-mainosta.
- 7 § Muita asioita ei ollut ja puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.30.

Tarja Sahlberg  
puheenjohtaja

Mirja Leppänen  
sihteeri